
 
 
Medezeggenschapsraad O.B.S. De Kleine Beer 
 
Notulen 20 november 2007 
 
Aanwezig: Con Smith, Astrid Kwaspen, Emmy vd Wielen, Arie Verdijk, Mireille Jetten en 
Anja den Dekker (notulist). 
Afwezig; Linda Vissers (met kennisgeving) 
 
 

1. Opening en vaststelling van de agenda 
Arie heet iedereen welkom en opent de vergadering.  
De punten op de agenda worden in een andere volgorde behandeld. 
We maken ter plaatse een notulantenrooster voor het komend jaar. 
Emmy 13-09-2007, Anja 20-11-2007, Mireille 09-01-2008, Astrid 05-03-2008, 
Linda 24-04-2008, Emmy 17-06-2008. 

 
2. Vaststellen van de agenda.  

Wijziging in volgorde te behandelen punten 1-2-3-4-15-14. Daarna sluit adviseur aan 
en volgen we de agenda. 

 
3. Notulen vergadering 13 september 2007 

Mireille scant indien nodig tijdschriftmateriaal in en verzendt dit per mail. De ervaring 
is dat de mailbox erg snel vol komt te zitten. We houden de envelop met post in 
stand. 
Con bezit een heleboel poststukken digitaal, daar gaan we navraag naar doen. 
wordt er een overleg gepland met de klasse-ouders om hun mening en gedachten te 
polsen.  
Bijlage schoolplan ICT komt volgende keer op de agenda. 
GMR; geen namen noemen maar de functie hanteren. 
Emmy past de tekst aan in de notulen en stuurt dit voor plaatsing op de website door 
naar Tessa. 

    
 4.       Ingekomen / uitgaande post 
           GGD; aanbod thema-avond alcoholmisbruik 
           Rechten van de MR klein boekje 
           NKO; aanbod thema-ouderavonden 
           WMS 3x  
           MR magazine 
   
5.        GMR 
           In de eerstkomende vergadering zal Astrid nogmaals haar gevoel uitspreken over de  
           gang van zaken. 
           In juni wordt het gehele functioneren van de GMR vergadering geevalueerd tijdens de  
           GMR vergadering en in de mr-vergadering.  
           Arie deelt mede dat hij niet meer de mr vertegenwoordigt in de gmr. De redenen 
 hiervoor zijn dat de communicatie met de voorzitter en de secretaris van de gmr 
 zodanig is dat dit een goed functioneren van de gmr dit in de weg staat, verder is 
 zonder accordering van de mr OBS DKB een besluitvorming in de gmr afgesproken 
 die hij niet kan accepteren en ten slotte herkent hij in de wijze van functioneren van 



 de gmr geen enkele belangenbehartiging waarbij het kind centraal staat. We 
 besluiten dat Mireille en Anja in de planning een verdeling zullen  
           maken om als oudergeleding met Astrid de GMR vergadering te gaan bezoeken. 
 
 
14. Reglement MR STROOMM 
      De personeels- en oudergeleding brengen hun positief advies uit en ondertekenen het  
      reglement. 
 
5.   Voortgang klankbordgroep 
      Er is een gesprek geweest met de klasse-ouders. De reacties om deel te nemen aan de    
      nog op te zetten klankbordgroep was wisselend. Er was behoefte aan meer duidelijkheid    
      over de inhoud van deze bijeenkomst en de frequentie. Een aantal klasse-ouders zou  
      mee willen denken in de klankbordgroep. We hebben afgesproken dat we in de MR ver- 
     gadering met een duidelijk voorstel naar buiten toe willen treden. 
     We besluiten om het initiatief voor het oprichten van een klankbordgroep bij school te   
     leggen in nauwe samenwerking met de MR. Con zal zich gaan informeren hoe dat op  
     scholen vorm heeft gekregen. De volgende MR vergadering komt Con dan met een praat- 
     papier als voorstel.  
     Een onderwerp wat zeker voor de klankbordgroep geschikt is, is de onderwijs-    
     vernieuwing. 
 
6.  Beleidsplan, stand van zaken   
     ICT beleidsplan wordt volgende vergadering geagendeerd. 
     Astrid licht het voorstel van de werkgroep MR jaarwerkplan Kleine Beer toe. 
     Arie ziet de speerpunten graag aangevuld met – o.a. pro-actief en transparant beleid. 
     We moeten ook rooster van aftreden en herkiesbaarheid opnemen. 
     Con geeft aan dat het ook goed is op te nemen dat er van de mogelijkheid gebruik ge- 
     maakt kan worden om als adviseur met een van de geledingen apart te vergaderen. 
    Ook moeten we goed benoemen dat de vergaderingen een openbaar karakter hebben, 
    waarbij het kan zijn dat er punten in besloten kring worden behandeld. 
    De werkgroep gaat met deze aanvullingen en verder invulling aan de slag. 
 
7. Transparantie rapporten 
    We raken in gesprek over de benadering van de school t.a.v. de rapporten en wat wij als 
ouders daarin graag willen zien. We bespreken de mogelijkheden om geïnformeerd te zijn 
als ouder over de toetsen en resultaten van het CITO leerlingontwikkelingvolgsysteem. 
   Het is voor het team op dit moment een onderwerp van studie, waarvoor een werkgroep is 
   ingesteld van leerkrachten. Het team komt in de volgende vergadering met een voorstel  
   richting MR.  
 
8. Voortgang zelfsturend onderwijs 
    Leerkrachten zijn druk bezig met de inhoud en vormgeving en integratie van de taal-  
    doelen. Rapportage is een studie onderwerp. 
 
9. Luizenprotocol 
    Dit is niet primair een taak van de MR, maar deze heeft dit nu opgepakt. 
    Mireille is met een voorstel voor een protocol gekomen. Dit voorstel ziet er prima uit 
    en met de volgende wijzigingen kan dit naar de ouders toe worden gecommuniceerd. 
    Bij punt 3.1 weghalen MR en bij behandeling gebruik netenkam naar boven als meest ge- 
    wenste behandeling plaatsen.  
 
10. Ouderbijdrage 
    Er zijn reacties ontvangen dat het niet duidelijk te vinden is wat ouders nu moeten betalen. 
   Vraag: Kan dat duidelijker? 



   Con; Het bedrag moet in de overeenkomst worden vermeldt en het is wettelijk verplicht een     
   overeenkomst met de ouders te sluiten. 
   Om het aantal betalende ouders te laten toenemen zal Con het nogmaals naar ouders toe 
   communiceren en wij als MR zullen het ook in ons stukje voor de schoolkrant nogmaals  
   benoemen. 

In de vergadering van 24 april 2008 zal het punt ouderbijdrage worden geagendeerd. 
We bespreken dan het percentage betalende ouders en de mogelijkheid van aanpassing 
van het bedrag. 

 
11. Mededelingen directie, bestuur, team, ouders 
      Er heeft een studiedag voor de directies plaats gevonden aangaande het strategisch 
      beleidsplan van STROOMM. 
      Op dit moment worden er gesprekken gevoerd m.b.t. de begroting. 
      Verder hebben de directeuren de afspraak gemaakt om elkaar bij problemen zoveel 
      mogelijk intern binnen STROOMM te ondersteunen en helpen. Dit wordt voor ons 
     meteen concreet omdat Con in 2008 4 maanden het zwangerschapsverlof van de  
     directeur in Haaren zal waarnemen. Dit verstoort de gang van zaken op de DKB niet.  
 
12. Thema avond donderdag 28 februari 2008 
      Diverse onderwerpen passeren de revu. We kiezen voor het thema regels en grenzen. 
     Astrid gaat onderzoeken welke organisatie hieraan een invulling kan geven. We zullen  
     dit gezien de tijd per mail, hierover elkaar informeren.  
    In de schoolkrant maken we alvast melding over de thema-avond, Astrid draagt hier zorg  
   voor. 
 
13. Financiën 
     Het overzicht van STROOMM hebben wij ter kennisgeving ontvangen. 
 
16. Rondvraag 
      Niemand maakt hiervan gebruik. 
 
17. Sluiting 
      Arie sluit de vergadering om 22.15 u.   
   
 


